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	МОСКВА

МВЦ «КРОКУС ЭКСПО»




МЕЖДУНАРОДНАЯ ТУРИСТИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА

“ИНТУРМАРКЕТ (ITM) - 2007”

ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 18 по 21 марта 2007 г. в МВЦ «Крокус Экспо» в павильоне №2 прошла Вторая Международная специализированная выставка «Интурмаркет-2007».

Организаторами выставки выступили ООО «Экспотур» и ЗАО «ЕВРОЭКСПО». Выставка проводилась при поддержке Правительства РФ, Полномочного Представителя Президента РФ в Центральном Федеральном округе, Федерального агентства по туризму РФ, Управления Делами Президента РФ, Федеральной службы по надзору в сфере транспорта РФ, Федерального агентства воздушного транспорта РФ, ОАО «Российские железные дороги», Ассоциации Туроператоров России, Российского союза предприятий туриндустрии (РСТ), Российской Гостиничной Ассоциации (РГА), что показывает интерес государства в развитии туриндустрии.
В торжественной церемонии открытия приняли участие:

 Грызлов  Борис Вячеславович - Председатель Государственной Думы

 Полтавченко Георгий Сергеевич - Полномочный Представитель   Президента РФ в ЦФО, Председатель Оргкомитета
 Громов Борис Всеволодович - Губернатор - Председатель Правительства  Московской области, заместитель председателя Оргкомитета
 Стржалковский Владимир Игоревич - Руководитель Федерального агентства  по туризму РФ, заместитель председателя Оргкомитета

 Якунин В. - Президент ОАО «РЖД» 
 Окулов В.М. – Генеральный директор ОАО «Аэрофлот –Рооссийские авиалинии»

 Кабрини Луиджи – региональный представитель UNWTO для Европы

 Шао Си Вэй - Руководитель главного управления по делам туризма Китая 
 Хоанг Туан Ань - Руководитель Национальной Туристской Администрации Вьетнама 

 Хаджеме Исиду - Заместитель министра государственных земель, инфраструктуры и транспорта Японии.

 Анеля Крушкова - Председатель Государственного агентства по туризму Республики Болгария

Лапикус Татьяна Павловна - Заместитель министра культуры и туризма Республики Молдова.

Общая площадь экспозиции составила 23.000 кв. метров. Выставка выросла на 30% по сравнению с прошлым годом.
В «Интурмаркете» приняли участие 850 компаний из 75 региона России и 50 стран мира. 

Целями проведения выставки «Интурмаркет» является содействие развитию и установлению новых деловых контактов участников туристического рынка путем организации встреч иностранных и российских экспонентов с представителями турбизнеса, обмен опытом и определение новой ценовой политики весенне-летнего сезона. Выставка позволила всем заинтересованным сторонам представить возможности своих компаний в туристской сфере. 
Работа «Интурмаркета» ориентированна на профессионалов турбизнеса. Три дня выставки было открыто только для работы специалистов.
В работе выставки приняло участие свыше 78 тысяч посетителей и экспонентов.

Второй год реализуется программа «Профессиональный посетитель», что стало одним из наиболее заметных шагов к европейским стандартам организации туристических  выставок.

В программе приняли участие 1263 компании, из них 935 компаний из 88 городов России стали победителями. 
На выставке «Интурмаркет-2007» были максимально широко освещены смежные сектора туристической индустрии -  железные дороги, авиакомпании, гостиницы, санатории, профессиональное обучение, языковые курсы и др., что дало более полную картину отрасли.

«Интурмаркет-2007» наглядно продемонстрировал стабильно растущий уровень отечественной туриндустрии. На выставке приняли участие практически все уголки России: Владимирская, Ленинградская, Московская, Приморский край, Псковская, Ростовская, Рязанская, Смоленская, Тверская, Тульская, Тюменская, Хабаровская и Ярославская области, стенды Краснодарского края, Кавказских Минеральных Вод, коллективная экспозиция «Сибирский федеральный округ», Чукотский автономный округ. Всего же на «Интурмаркете-2006» участвовал 75 регионов РФ.
В зарубежном разделе выставки приняли участие национальные туристические представительства и офисы по туризму Австрии,  Болгарии, Венгрии, Германии, Греции, Дубаи, Испании, Италии, Каталонии, Китая,  Литвы, Марокко, Норвегии,  Пакистана, Польши, Румынии, Франции, Хорватии  и других стран.
 «Интурмаркет» – это комплексное мероприятие с насыщенной деловой программой.

На выставке «Интурмаркет» прошло ряд значимых на государственном уровне мероприятий: 19 марта в торжественной обстановке состоялось Подписание Соглашения между Федеральным агентством по туризму (Российской Федерации) и Министерством культуры и туризма Республики Молдова о сотрудничестве в области туризма. В этот же день прошло очередное заседание Совета по туризму стран-участниц СНГ. В работе заседания принимали участие: торговый представитель Республики Армения в Российской Федерации К.В. Асоян, начальник отдела Министерства культуры и туризма Азербайджанской Республики З.Г.Алиев, заместитель Министра спорта и туризма Республики Беларусь Ч.К.Шульга, начальник Управления туризма Министерства промышленности, торговли и туризма Кыргызстана К.К.Уулу и исполнительный директор Киргизской ассоциации туроператоров Н.Э.Эрнесова, заместитель Министра культуры и туризма Республики Молдова Т.П.Лапикус и представитель Посольства Республики Молдова В.И.Злачевский, представитель Таджикской Ассоциации Организаций Содействия развитию туризма Ф.Н. Файзуллаев, председатель Государственной службы туризма и курортов Министерства культуры и туризма Украины А.И.Пахля, члены Постоянного Комитета Союзного Государства,  представители МИД России. 

На выставке состоялось заседание Российско-Греческой рабочей группы по туризму, а также совместная Российско-Японская конференция по туризму. 
В рамках выставки состоялись рабочие встречи Руководителя Ростуризма Владимира Стржалковского с Руководителем Государственного управления по туризму Вьетнама Хоанг Туан Анем, с Госсекретарём по туризму Португалии Бернардо Триндаде, с Председателем Государственного агентства по туризму Республики Болгария Анелией Крушковой, со Статс-секретарём по туризму Литовской Республики Гедиминасом Мишкинисом, с Директором Czech Tourism Ростиславом Водрушка.

21 марта 2007г. в заключительный день работы выставки «Интурмаркет» состоялся семинар «Туристский маркетинг в современной конкурентной среде», организованный Федеральным агентством по туризму и Всемирной туристской организацией (ЮНВТО).

Кроме того, в рамках выставки состоялась Международная научно-практическая конференция «Туризм: подготовка кадров, проблемы и перспективы развития».

На выставке были организованы дни стран - почетных гостей выставки, а также дни регионов Российской Федерации с наиболее развитой туристской инфраструктурой. В частности, прошли Дни Московской и Иркутской областей, Краснодарского края и День Республик Южного Федерального округа России (Карачаево-Черкессии, Дагестана, Северной Осетии, Кабардино-Балкарии), а также Китая, Японии и Болгарии.

В рамках выставки прошли научно-практические конференции, семинары, презентации, пресс-брифинги и др. Деловая программа была посвящена самым насущным проблемам турбизнеса. Так, состоялось выступление руководства ОАО «Российские железные дороги» и конференция «РЖД – новые возможности сотрудничества», презентации летних чартерных программ аэропорта «Внуково» и др.
В рамках выставки также прошли презентации туристических возможностей ряда регионов России и зарубежных стран: Китая, Краснодарского края, Московской области, Болгарии, Хорватии, Бурятии, Тюмени, и др.
Организаторами выставки были предоставлены максимальные возможности для целевой аудитории (руководителям турфирм, топ-менеджерам, сотрудникам авиакомпаний, отелей и гостиничных сетей, поставщикам презентационных технологий и т.д.) для обмена опытом, пополнения банка данных, налаживания деловых контактов, заключения договоров. К участию в конференциях привлекались и потенциальные покупатели туристического продукта – корпоративные клиенты. 

19 марта на приеме по случаю открытия выставки Руководитель Федерального агентства по туризму РФ В.И.Стржалковский вручил дипломы «За активное участие и поддержку Международной туристической выставки «Интурмаркет» Министерству культуры и туризма Республики Дагестан, Администрации Кавказских Минеральных Вод, Администрации Московской области, Администрации Краснодарского края, Администрации Ростовской области, ОАО «Российские железные дороги», ОАО «Аэрофлот – Российские авиалинии», Министерству курортов и туризма Кабардино-Балкарской Республики, Министерству по физической культуре, спорту и туризму Карачаево-Черкесской Республики, Департамент у стратегического развития Тюменской области,  Международному выставочному  центру «Крокус Экспо», Национальной туристической администрации Вьетнама, Национальной туристической организации Японии, Национальному туристическому офису Китая,  Министерству туризма Греции (EOT),  Государственной  Администрации по туризму Болгарии,  Польской  туристической  организации.
Организаторы уверены, что выставка внесла ощутимый вклад в развитие туристического бизнеса и стала успешным залогом для ее успешного проведения в 2008году.
3-ая международная туристическая выставка «Интурмаркет» пройдет с 15 по 18 марта 2008г. в МВЦ «Крокус Экспо».
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Официальные перевозчики: 
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Генеральный информационный партнер: 
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Информационная поддержка: 
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Генеральный интернет-партнер:                               Генеральный информационный интернет-партнер: 
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Информационные интернет-партнеры: 
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Спонсор интернет-центра: 
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Организатор почтовой службы: 
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Официальная кейтеринговая компания: 
Спонсор программы «Профессиональный покупатель»: 
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 Спонсор почтовой службы: 
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